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Общая продолжительность: 6 часов
Адрес: г. Москва, пл. Победы, 3
Посещение этого музея будет полезно всем школьникам, особенно тем, кто в рамках школьной программы начал изучение Великой Отечественной войны.
Возьмите с собой фотоаппараты, чтобы запечатлеть на память уникальные экспонаты. 

Программа:

Одной из главных составляющих мемориального комплекса в Парке Победы является Музей Победы (бывшее название - Центральный музей Великой Отечественной войны). Огромная экспозиция, расположенная в здании музея и на открытой площадке, повествует о самых страшных в жизни нашей страны годах - с 1941 по 1945. Оружие, боевая техника, уникальные фотографии, карты и архивные материалы - более 50 тысяч экспонатов дают нам представление о том, как жили и как воевали наши соотечественники.

В музее хранится 385 томов "Книги памяти", в которых имена тех, кто пал за свободу нашей Родины. Здесь же хранится и легендарное знамя Победы, водруженное в Берлине 30 апреля 1945 года.

Для самых маленьких школьников в музее проводится обзорная экскурсия "Шесть битв в истории". Представить, как шли бои, школьники смогут, увидев гордость музея - 6 диорам, посвященных самым значимым для победы боям – Курской, Сталинградской битвам, боями под Москвой, Ленинградской блокады и штурма Берлина. Звуки боя, которые дополняют каждую диораму, полностью погружают в атмосферу военных лет. 

Для школьников постарше в музее проходит экскурсия по обновленной военно-исторической экспозиции музея "Подвиг и Победа великого народа". Современные мультимедийные инсталляциями и историко-художественная панорама "Штурм Берлина. Подвиг знаменосцев" дадут ребятам полное представление о первых дня войны, ходе боевых действий и подвигах советских солдат.

Экскурсии для школьников в Музей Победы дополнены осмотром Зала полководцев, Зала Славы, Зала Памяти и Скорби.

Экскурсия "Оружие Победы" - это путешествие по уличной экспозиции Музея Победы. Увидеть и даже немного потрогать грозное оружие, которое и помогло выиграть, выстоять в той ужасной войне. Более 400 экспонатов под открытым небом, среди которых - трофейная немецкая и японская бронетехника и артиллерия, военный транспорт и бронетехника СССР. А также военно-морская площадка техники и вооружения.

 Стоимость (указана на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	15+2
	20+2
	25+2
	30+3

	Стоимость
	1440
	1470
	1250
	1110


 *Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Обзорная экскурсия на выбор;

· Входные билеты.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
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