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Каникулы в Сочи, 3 дня

Общая продолжительность : 3 дня / 2 ночи
Даже, если вы планируете поездку в Сочи в теплое время года, возьмите с собой ветровку и кофту, а также закрытую обувь - вам предстоит не только погреться на солнце и увидеть море, но и побегать по снегу!

Программа:

1 День
Встреча с гидом на вокзале или в аэропорту. Трансфер.
Отправление на программу пешком в сопровождении гида.
Посещение "Сочи парка" (за доп. плату). Здесь вас ждут многочисленные аттракционы, скоморохи, герои сказок! "Змей Горыныч", "Жар птица", "Летучий корабль" - все это и много другое ждет вас в этом удивительном парке. Никого не оставит равнодушным "Волшебный полет" - карусель создаёт эффект "свободного падения" так, что в вашем животе запляшут весёлые шарики! Не каждый отважится прокатиться на самой высокой и быстрой горке в России: "Квантовый скачок - это 58 метров высоты и скорость 105 км/час! Устали от фееричных эмоций - передохните в кафе или на одной из игровых площадок: "Эксперимент", "Космические джунгли", "Водная игровая"... Время пролетит незаметно, а вам совсем не захочется покидать этот волшебный, удивительный островок сказок!
Обед. 
Пешеходная экскурсия по Олимпийскому парку Сочи покажет, благодаря чему курортная столица России стала известна всему миру, как столица Олимпийских игр. Здесь расположены главные спортивные сооружения Олимпиады 2014, гонок «Формулы -1», ЧМ по футболу 2018. Среди них, конечно, уникальный для России гоночный комплекс «Сочи Автодром», стадион «Фишт», который был возведен специально для проведения церемоний открытия и закрытия Олимпиады 2014, и на котором в 2018 году проходили игры ЧМ по футболу. И, конечно, побываем у Чаши Олимпийского огня, около которого 264 цветомузыкальных фонтана «бьют» на высоту до 70 м. Звучит классическая музыка русских композиторов, а великолепная подсветка делает зрелище торжественным и незабываемым, особенно в темноте.
Ужин.
Размещение в гостинице.

2 День

Завтрак. 
Отправление на Красную Поляну - модный и современный центр отдыха любителей зимних видов спорта. Дорога проходит по очень красивым местам вдоль реки Мзымта, одно из таких мест - ущелье "Ах-Цу", где будет сделана остановка для фотографирования. 
Вы посетите знаменитый поселок Роза Хутор, построенный на манер альпийской деревни, и сможете прокатиться на одной из 4-х канатных дорог - Горная Карусель, Лаура, Альпика Сервис или Роза Хутор. 
ВАЖНО! Канатные дороги и трассы открыты в зависимости от погодных условий. Информация о том, по какой канатной дороге будет совершена Ваша прогулка, даётся только по прибытии на курорт Красная поляна.
Обед.
Посещение Скай парка (за доп. плату). Единственный в России парк приключений на высоте! Его создатели - компания "Эй Джей Хаккет" из Новой Зеландии, которая строит такие парки в самых живописных местах по всему миру! Высота, скорость, приключения, головокружительные красоты вокруг - всё это Скай парк! Не упустите уникальную возможность прогуляться по подвесному пешеходному мосту СкайБридж, это "всего" 207 метров высоты и 439 метров от горы до горы. Поверьте, ваши ощущения, эмоции и впечатления будут самыми яркими! А уж если решитесь испытать один из аттракционов...
Вход на территорию парка (прогулочный билет по мосту Skybridge, доступ на смотровые площадки и в музей от 800 руб./чел).
Ужин.

3 День

Завтрак. 
Отправление на обзорную экскурсию "Сочи - южная столица России":
- променад по Приморской набережной от морского вокзала до Зимнего театра – знакомство с историческим центром города;
- посещение источника легендарной Мацесты – сердца курорта Сочи.
Обед.
Трансфер на вокзал или в аэропорт.

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	15+1
	20+2
	25+2
	40+4

	СТАНДАРТ (2-местные номера, удобства в номере)
	12370
	12330
	10820
	10310


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Проживание в гостинице выбранной категории в Олимпийском Сочи;

· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Питание: 2 завтрака+3 обеда+2 ужина;

· Сопровождение группы гидом–экскурсоводом;

· Экскурсии по программе с входными билетами.

Что не включено в стоимость
· Входные билеты в "Сочи парк" и Скай парк. Тарифы на посещение уточняйте при бронировании тура или на сайте парков.
· Ж/д или авиа билеты приобретаете самостоятельно или обращаетесь к нам. Сервисный сбор от 180 рублей с одного билета. +7 (495) 601-95-05 - Ирина,
· Cтраховка.

Примечания
· Туры могут быть рассчитаны на любое количество человек.
· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
