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Выпускной в Парке Птиц

Общая продолжительность: 9 часов

Адрес: Калужская обл., Жуковский р-н, Село Совхоз "Победа". 

Направление от Москвы: Калужское шоссе 

Удалённость от Москвы: 75 км


Наши добрые советы и рекомендации: 

На территории есть беседки со своим мангалом, и если вы захотите устроить шашлыки, то возьмите с собой все необходимое: мясо, соусы, салаты, зелень, соки, воду...И не забудьте о салфетках, дети любят пачкаться!
Не будет лишним и запасной комплект одежды для каждого ребенка, игра в пейнтбол очень активная - дети могут вспотеть и испачкаться. 

Программа

Парк Птиц находится в 75-ти км от Москвы. В птичьем царстве насчитывается около 2000 птиц и редких зверей. Здесь обитают курочки и голуби, черные вороны, пестрые попугаи, среди которых какаду, ара, жаро и прочие привлекательные создания, хищные птицы – ястребы, коршуны и другие. Также местными жителями являются олени и дикие кошки, еноты, зайцы, имеется загончик, в котором гуляют козлики, хрюшки и теленок, есть клетка с кроликами.
А для выпускников организаторы выпускного вечера придумали целую программу развлечений, в которую вошла не только экскурсия по территории, но и увлекательная игра в пейнтбол и шашлык на свежем воздухе!

09.00 Отправление автобуса от школы.

11.00 Прибытие в Парк птиц.

- Экскурсия по территории.

13.00 После познавательной прогулки по парку, родители и дети могут отправиться в «Парк Развлечений», где смогут поиграть в Пейнтбол и отведать вкусный шашлык на свежем воздухе. Предоставляется крытая беседка до 30 человек на 3 часа. 

Дополнительно (за доп. плату): Поучаствовать в соревнованиях на «Картинге»: извилистая асфальтированная трасса, размерами 40х80 м, имеет резиновые ограждения, обеспечивающие безопасность, как зрителей, так и самого гонщика, не позволяя последнему вылететь с картодрома!!
Трасса видоизменяемая, что дает возможность ребятам испытывать новые ощущения при ее прохождении!! Перед поездкой все участники заезда проходят обязательный инструктаж по технике безопасности и управлению картом, облачаются в гоночный комбинезон и шлем. Время проведения одного заезда 10 минут.

Дополнительно (за доп. плату): Полазить в «Веревочном Городке», где ребят ждет полоса препятствий из веревок, сеток, канатов, деревянных брусьев, паутинок. Все задания расположены на разной высоте и разделены по уровню сложности: от самых простых, до увлекательно сложных. Трассы есть: «детская», «семейная», «юниорская» и «экстремальная».
Также ребята смогут поиграть на спортивных площадках в мини-футбол, теннис, волейбол, бадминтон и настольный теннис. Покататься на велосипедах и сегвеях. А если погода порадует теплом, то можно взять в аренду лодку или водный велосипед и покататься по озеру. Или порыбачить! Ну а самым смелым и отважным представляется возможность покататься на Квадроциклах (за доп. плату).
16.00 Отправление автобуса в к школе.

18.00 Прибытие автобуса к школе.

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	15+2
	20+2
	25+2
	30+3

	Стоимость
	3030
	2990
	2590
	2410


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Экскурсия по территории Парка птиц;

· Аренда беседки до 30 человек на 3 часа;

· Игра в пейнтбол.

Что не включено в стоимость
· Веревочный городок от 300 руб./чел.

· Квадроциклы от 250 руб./чел.

· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

