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Интерактивная экскурсия "Путешествие во времени. Древняя Греция" в ГМИИ им. А.С. Пушкина
Общая продолжительность: 5 часов
Адрес: г. Москва, ул. Волхонка, д. 12
Советы и рекомендации: Экскурсии проводятся ежедневно, кроме понедельника и субботы. 
Напомним, что музей работает вт, ср, пт, сб, вс с 11.00 до 20.00, чт - с 11.00 до 21.00.

Программа:
Музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина – один из самых крупных и известных музеев Москвы. Здесь представлены многочисленные экспонаты со всего света, которые помогают ребятам окунаться в культуру прошедших эпох.

Самой загадочной и прекрасной, конечно, является культура Древней Греции. Государство, которое своим развитием опережало на несколько столетий все другие, но при этом не сумевшее противостоять варварству и упадку, знакомо с детства каждому ребенку. Так чем была уникальна древнегреческая цивилизация? На этот вопрос ребята получат ответ на интерактивной экскурсии "Путешествие во времени. Древняя Греция".

Чтобы построить мост между прошлым и настоящим, ребята отправятся в Греческий дворик и перенесутся аж на 2700 лет назад!

Вместе с экскурсоводом ребята осмотрят статуи и рельефы Парфенона и узнают, почему все статуи "голые" и "идеальные". Около портика храма Эрехтейона школьники остановятся и посчитают количество статуй, удерживающих крышу. А, рассмотрев макет Афинского Акрополя, постараются представить себе, как жили люди в то время.

Перейдя в зал античного искусства, школьники познакомятся с коллекцией расписной керамики, начиная от самых ранних образцов со скромным декором, и заканчивая большими вазами и сосудами, украшенными сложными многофигурными композициями. И, конечно, узнают, почему грекам понадобилось такое количество ваз, а также интересные истории с ними связанные.

Маршрут экскурсии по музею составлен таким образом, чтобы дети не устали и у них была возможность отдохнуть. За время путешествия ребята ответят на множество занимательных вопросов простых и не очень, услышат знакомые и мало известные мифы и легенды Древней Греции.

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	20+2
	30+3
	40+4

	Стоимость
	1840
	1390
	1220


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Интерактивная экскурсия "Путешествие во времени. Древняя Греция" в музее изобразительных искусств им. А.С. Пушкина;

· Экскурсовод в музее;

· Входные билеты в музей.
Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

