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! 3 дня /2 ночи

Трёхдневные туры для школьников в Карелию можно организовать весьма интересными. Маленькие туристы и подростки достаточно быстро устают от бесконечных экскурсий. Именно поэтому, во второй день программы мы предусмотрели активный отдых. В первый день юные туристы познакомятся с городом Петрозаводском, посетят Губернский парк и смогут полюбоваться деревом желаний. А третий день включает в себя посещения водопада Кивач и собачьего питомника. 

Программы:

1 День

Встретимся с Вами на ж/д. вокзале города Петрозаводск у Вашего вагона поезда.

Завтрак.

А теперь мы предлагаем Вам окунуться в дружескую атмосферу северного города – столицу Карелии – город Петрозаводск. На обзорной экскурсии Вы увидите красивую набережную Онежского озера, где вас ждет «Дерево желаний» и другие авангардные скульптуры, подаренные городу городами-побратимами . Обязательно загляните в Губернаторский парк! А также посетите один из красивейших храмов в городе – Собор Александра Невского!

Экскурсия в Дом Куклы. Стремясь идти в ногу со временем, мы рискуем упустить шанс очутиться в сказке. Такую возможность сегодня нам предоставляет эта экспозиция. Приобретение ангелочков, чудиков, дивиков и многих других игрушек, сделанных своими руками карельскими мастерами. 

Обед. 

Размещение в гостинице.

Пешая прогулка для посещения Карельского государственного краеведческого музея. Во время экскурсии гости в сопровождении экскурсовода совершат путешествие в далекое прошлое нашего края. Экскурсия проходит на выставке «Каменная летопись Карелии» и интерактивном комплексе «В гостях у древнего племени». Рассказ экскурсовода, показ уникальных предметов дополняется интерактивными моментами, гости попытаются добыть огонь с помощью трения , узнают о жизни и верованиях древних обитателей Карелии, смогут пройти по лабиринту и загадать желание возле священных камней.   

Пешее возвращение в гостиницу.

Ужин.  Свободное время.

2 День

Завтрак.
Отправление на комфортабельном автобусе в западную Карелию (260 км).

Посещение Рускеальского горного парка.
Парк создан в 2005 г на базе уникального памятника индустриального наследия России Рускеальского мраморного карьера. Добыча мрамора была начата здесь в 1769 г по указу Екатерины II для украшения известных сооружений Петербурга: Мраморного дворца, Исаакиевского собора, Мариинского дворца и др.

Сочетание природы Карелии и деятельности человека придали этим карьерам удивительно живописный вид, который привлекает любителей путешествий не только из Карелии.

По пути посещение мемориала «Поклонный крест», установленного в память об участниках Зимней войны 

- 1939-1940 г.

Обед.

В дороге остановка у рускеальского водопада Ахвенкоски. В переводе с финского языка «Окунёвый порог». Местные жители иногда называют его «водопад у трех мостов». На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма «А зори здесь тихие». Удивительно живописная природа неизменно привлекает и создателей современных фильмов своей загадочной красотой и какой-то таинственной силой. В 2010 году здесь снимался фильм в жанре фэнтези «Темный мир» (вход на водопад оплачивается самостоятельно, на месте).

Возвращение в Петрозаводск.

Ужин.  

Время для отдыха.

3 День

Завтрак. Освобождение номеров.

Выезд на экскурсионную программу в  загородный собачий питомник.
При посещении питомника вы познакомитесь с его главными обитателями - Сибирскими и Аляскинскими Хаски. На экскурсии вы узнаете о мире гонок на упряжках.

Эти собаки - чемпионы и участники самых знаменитых длинных гонок в России и за рубежом.

А еще эти пушистые северные псы необычайно дружелюбны, их сердца полны доверия к людям и радости жизни.

Переезд в заповедник Кивач.

Обед.
Посещение Водопада Кивач – одного из крупнейших равнинных водопадов Европы. Вы также посетите музей природы и дендрарий, украшением и гордостью которого являются знаменитые карельские берёзки. Карельская берёза - дерево, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающей своим рисунком мрамор. Даже в XXI в. среди ученых ведутся споры по вопросу происхождения этого удивительного дерева!

Возвращение в Петрозаводск. 

Ужин.
Прощание с гидом на ж/д. вокзале в 19.00 ч. До новых встреч!

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	10+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Гостиница "Парк Инн"
	14870
	13220
	11970
	11150


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Проживание в гостинице выбранной категории;

· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Питание (3 завтрака + 3 обеда + 3 ужина);

· Сопровождение группы гидом–экскурсоводом;

· Экскурсии по программе, работа гида, экскурсовода;

· Развлекательная программа, мастер-классы, дискотеки;

· Входные билеты.

Что не включено в стоимость
· Ж/д или авиа билеты (билеты вы можете приобрести самостоятельно или через наших менеджеров, оплатив сервисный сбор).
· Доплата за взрослого в группе (не сопровождающего):  900 руб/чел.
· Cтраховка.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· В туре может быть произведена замена музеев на другие и выбор дополнительных любых других музеев

· Туры могут быть рассчитаны на любое количество человек.
· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
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