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	Туристическая компания «Веселое путешествие»

	
	123557, г. Москва, Б.Тишинский пер. дом 38 офис 733

www.megatur.ru  - для всей семьи

www.edut-deti.ru – для детей
	Тел.: 8 (495) 601-95-05   (мн.)    
Моб. тел.: +7 (965) 408-72-71

E-mail: info@edut-deti.ru


  Музей керамики и Усадьба Кусково XVIII в.

Общая продолжительность: 5 часов.

Адрес: Москва, ул. Юности, д. 2


Наши добрые советы и рекомендации: 
Возьмите с собой немного денег на сувениры. И не забудьте влажные салфетки, для участия в мастер-классах они пригодятся.

Программа:

Кусково, с находящимся там музеем керамики – еще один известный московский музей. Три века назад там располагалась летняя усадьба рода Шереметьевых. Усадьба предназначалась для проводимых там пышных приемов, на которых в ту пору могло присутствовать более тридцати тысяч гостей. В 1938 году туда был переведен музей керамики, и усадьба получила официальный статус музея-усадьбы. Архитектурный ансамбль музея состоит из дворца, итальянского домика, голландского домика, грота и павильона «Эрмитаж». Кроме этого, в музее-усадьбе есть парк с великолепными мраморными скульптурами и пруды. Музей керамики имеет более тридцати тысяч экспонатов – настоящих шедевров русского, венецианского и английского стекла, майолики, немецкого и китайского фарфора. 

Во дворце есть прекрасная выставка художественных полотен живописцев того времени, как русских, так и зарубежных, портреты нескольких поколений тех, кому принадлежал этот комплекс. Есть в экспозиции и портреты русских царей с их дарственными подписями. Опытные экскурсоводы во время экскурсий по музею-усадьбе расскажут много интересного о тех далеких днях. В наше время усадьба живет напряженной жизнью. Здесь проводятся классические концерты, танцевальные выступления. Возрождается традиция пышных «кусковских» торжеств. В прекрасных интерьерах усадьбы играют свадьбы и проводят светские мероприятия. 

Для младших школьников в Кусково проводится игра-путешествие «Загадки кусковского Сфинкса». В занимательной форме дети знакомятся со старинной усадьбой графов Шереметевых. Разгадывая загадки и решая кроссворды, путешественники побывают во Дворце и Гроте, совершат прогулку по французскому парку. По окончании программы ее участников ждут сувениры. 

Предлагаем посетить и другие интерактивные программы:
- «Музейные странности» для школьников 2-5 классов;
- «Пожалуйте к столу» для учеников 3-6 классов. Во время программы дети смогут представить себя гостями парадных приемов XVIII-XIX века, узнают о традициях старинного гостеприимства. В конце программы ее участников ждет чаепитие с угощением. 
- «Чаепитие в усадьбе Кусково» для младших школьников (2-5 класс). На выставке фарфора дети познакомятся со старинной чайной посудой и узнают об истории чая и традициях чаепития. За ароматным чаем с угощением дети разгадывают загадки и читают стихи;
- «В поисках шереметевского клада» (3-5 классы). В ходе увлекательного поиска дети найдут клад «спрятанный» в 1812 году управляющим графа Д.Н. Шереметева;
- «Фарфоровый секрет» (для младших и средних классов). Ребята познакомятся с выставкой фарфора и сами смогут почувствовать себя мастерами фарфорового дела, сделав фарфоровый сувенир или расписав уже готовое изделие;
- «Поиски сокровищ с Гераклом» (4-6 класс). В ходе игры, ребята уже знакомые с усадьбой по предыдущим экскурсиям и читавшие про подвиги Геракла, будут совершать "подвиги" в поисках клада, которым окажется мешок с сувенирами;
- «Голландский Новый год» (для младших и средних классов). Побывав в Голландском домике усадьбы, гости «совершат путешествие в Голландию», узнают о традициях новогодних и рождественских праздников в этой стране. В конце ребят ждет увлекательный мастер-класс по изготовлению елочного украшения.

Стоимость (указана на 1 человека в рублях)
	Группа*
	15+2
	20+2
	30+3
	40+4

	Стоимость
	1830
	1680
	1290
	1000


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Экскурсия в Кусково для школьников;

· Входные билеты;

· Выбранная интерактивная программа.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

