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	Туристическая компания «Веселое путешествие»

	
	123022, г. Москва, ул.1905 года, д.10а, стр.1, офис 5

www.edut-deti.ru – для детей

www.megatur.ru  - для всей семьи
	Тел.: 8 (495) 601-95-05   (мн.)    
Моб. тел.: +7 (965) 408-72-71

E-mail: info@edut-deti.ru



Детское издательство "Настя и Никита"
 
Общая продолжительность: 5 часов.

Адрес: г. Москва, ул. Покровка д.11

Наши добрые советы и рекомендации: 
Возьмите с собой немного денег, чтобы купить книги по хорошим ценам в магазине при издательстве.

Программа:

Дети знакомятся с книгой в самом раннем возрасте с чтения мамой сказок на ночь. Чуть позже появляются книжки с красочными рисунками, по которым малыши водят пальчиком и лепечут, показывая на знакомые персонажи - "мау", "ко-ко", "гав-гав".  Маленькие и большие, мягкие и твердые, красочные и черно-белые - книги могут быть разными, но именно с их помощью ребенок познает насколько прекрасен наш мир.

Трепетное отношение к книге, как к источнику знаний, важно воспитывать в каждом ребенке. Именно для того, чтобы показать как увлекательно, но не просто создавать книги, мы приглашаем маленьких читателей в детское издательство "Настя и Никита" на познавательную экскурсию. В небольшом уютном помещении в самом центре Москвы на улице Покровка дом 11 и расположилось это издательство, которое выпускает очень милые и душевные детские книжки мало известных детских писателей. 
Издательство занимает всего 2 комнаты - в одной магазин, в другой работают редакторы. Да, тут ребята не увидят больших типографских станков или авторов, трудящихся за рукописью, но здесь есть на что посмотреть. Например, школьники увидят, как выглядит рукопись, и какой она становится после того, как над ней потрудятся редакторы и иллюстраторы,  а также в чем разница между автором и писателем. Ребята вместе с экскурсоводом пройдут весь путь рождения книги - от задумки идеи до типографии. Живой неформальный рассказ по-настоящему увлеченного своей работой гида не оставит равнодушным к книжному делу ни одного ребенка. 
После такой экскурсии, наверняка, каждый ребенок захочет создать свою книгу. И эта возможность им представится на мастер-классе по созданию своего произведения. Все инструменты для работы будут предоставлены - заготовки будущих "книг" и карандаши. Разумеется, полет фантазии будет такой, что за полчаса никто не успеет, но книгу можно забрать домой и завершить начатое дело! И кто знает, может именно это произведение в будущем будет продаваться на полках всех магазинов!
Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	10+2
	15+2

	Стоимость
	2450
	1630


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Экскурсия для школьников по издательству;

· Мастер-класс по созданию книги.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

