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	123022, г. Москва, ул.1905 года, д.10а, стр.1, офис 5
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Экскурсия в музей театра кукол им. С.В. Образцова

Общая продолжительность: 5 часов.

Адрес: ул. Садовая-Самотечная., д. 3
Рекомендованный возраст: 1-4 класс

Наши добрые советы и рекомендации: 
Обязательно возьмите с собой сменную обувь!

Программа:
Театр кукол имени С.В. Образцова старейший и крупнейший в мире кукольный театр. В 2016 году он отметил свой 85 день рождения! Его визитная карточка - металлические часы при входе, из которых ровно в 12.00 и в 00.00 выскакивают сказочные персонажи и под музыку "Во саду ли, в огороде" приветствуют всех зрителей и просто прохожих.
И как в таком сказочном месте не родиться самой необычной и удивительной театрализованной экскурсии?! Да, именно так, театрализованная экскурсия - называется путешествие в загадочный мир кукол и театра. А сопровождать и удивлять детей будет актриса театра Ольга Беленкова.
Школьные экскурсии в театр Образцова организуются уже не первый год и пользуются огромной популярностью у детей и взрослых.

В музее театра, где собрана огромная коллекция уникальных кукол из 60 стран мира, ребята узнают, что куклы бывают разные - марионетки, перчаточные, тростевые и даже планшетные (не путать с планшетными компьютерами)! Что актер, управляющий куклой, должен не только владеть всеми навыками "оживления" сказочного персонажа, но и иметь богатую мимику, а актерам, управляющим знаменитым Петрушкой, так вообще нужно уметь разговаривать с пищиком (специальная металлическая пластина) во рту, а это очень не просто! И много-много других интересных вещей, от которых у детей от удивления открываются рты!

В руках экскурсовода Ольги Беленковой куклы оживают, будь то маленькая девочка, злой волшебник или котенок! Это чудо по-настоящему завораживает.
И конечно, ребят ждет один из незабываемых камерных моноспектаклей по сказке Г.-Х. Андерсена "Сказка о Дюймовочке" или "Принцесса на горошине".
Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	25+2
	30+3
	40+4

	Стоимость
	1840
	1740
	1560


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Спектакль;

· Экскурсия для школьников.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

