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Переславль-Залесский интерактивный

Продолжительность: 12 часов
Направление от Москвы: Ярославское шоссе
Удаленность от Москвы: 130 км. от МКАД
Советы и рекомендации
Во время экскурсии будет пешеходная прогулка по городу, поэтому советуем надеть удобную обувь. А на случай непогоды возьмите с собой зонтик.

Программа

Переславль-Залесский - древнейший город, отмечающий в 2017 году свой 865 юбилей. За многовековую историю в Переславле-Залесском сохранилось множество уникальных памятников архитектуры, искусства, ремесла. Именно здесь в мае 1221 года родился прославленный полководец князь Александр Невский.

В Переславле-Залесском, как и в других городах Золотого Кольца России, находятся множество древних соборов, церквей, храмов. В одном их них - Никитском монастыре, ребята побывают на обзорной экскурсии по городу, с которой и начнется наше путешествие. Знакомство с городом продолжит прогулка по Красной площади и земляным валам XII века.

Но не только своей древней историей гордится Переславль-Залесский. Здесь расположены более 100 уникальных музеев, которые в своих коллекциях хранят, казалось бы обычные, но от того не менее интересные экземпляры. Так, ребята посетят 3 таких музея - музей чайника, музей утюга и музей старинных швейных машин. Все они небольшие, но очень уютные и необычные!

Музей утюга - один из самых популярных музеев города. Расположенный в 2-х этажном деревянном купеческом особнячке, музей предлагает ребятам познакомиться с историей утюга с доисторических времен до наших дней. Всего в коллекции более 200 экспонатов. Но не только уникальными экземплярами славиться этот музей, не менее уникальны здесь экскурсоводы, которые за 30-40 минут в легкой, юмористической форме расскажут об истории утюга!

Недалеко от музея утюга расположен еще один интересный музей - старинных швейных машин. Здесь собраны различные виды, типы швейных машин, выпущенные самыми известными производителями. И все они в рабочем состоянии! А чтобы это проверить, ребята сядут за машинки и сошьют небольшие мешочки на счастье (взрослые - фартуки на бутылки).

Еще один музей, куда попадут ребята - музей чайника. Расположен он в ярко синем домике, где на полочках бережно выставлено более 130 уникальных экспонатов, собранных в разных уголках нашей страны. Медные, фарфоровые, мельхиоровые чайники и чайнички.

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	15+2
	20+2
	30+3
	40+4

	Стоимость
	2930
	2930
	2290
	1930


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Экскурсия;

· Входные билеты в музеи;

· Мастер-класс в музее старинных швейных машин.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право замены музеев на равноценные без уменьшения объема программы.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
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