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Оптина пустынь - Шамордино

Общая продолжительность: 14 часов.
Адрес: Калужская обл., Козельский район
Направление от Москвы: Калужское шоссе
Удаленность от Москвы: 270 км.

Наши добрые советы и рекомендации: 
В ходе экскурсии будут посещены действующие храмы, поэтому при выборе одежды стоит отдать предпочтение: девочкам - юбкам ниже колена, закрытым рукам, мальчикам - брюкам и рубашкам. Для девочек обязательны головные уборы.
Программа:
В программу экскурсии Оптина Пустынь—Шамордино входит: посещение Козельска, где по городу будет проведена обзорная экскурсия; экскурсия по Козельской Оптиной пустыни; посещение одного из крупнейших женских монастырей Шамордино, который был основан старцем отцом Амвросием; посещение храмов, святого источника при хорошей летней погоде. Таким образом, за одну экскурсию посещаются Введенский, Казанский, Владимирский и Преображенский храмы. 
Оптина пустынь представляет собой монастырь Русской православной церкви, который располагается вблизи города Козельска Калужской области. Издавна Оптина пустынь служила местом духовного обновления и очищения. Ее посещали такие титаны мысли, как Толстой, Достоевский. План монастыря почти квадратный, в его центре расположен Введенский собор, представляющий собой главный храм монастыря. Вокруг собора размещены церкви, напоминающие по расположению крест. За рощей монастыря располагается скит, где круглосуточно проводятся богослужения. Когда он устраивался, вокруг него было запрещено рубить лес. Здесь ещё целы домики, где останавливались Гоголь и Достоевский. 
Казанская Амвросиевская женская пустынь (неофициальное название — Шамординский монастырь) была учреждена в конце XIX века.  К 1918 году году здесь было более 800 сестер. Имелась богадельня, больница, приют для девочек-сирот, несколько скитов. В 1923 году монастырь был закрыт; часть сестёр расстреляна, часть сослана. Весной 1990 года возобновлена монашеская жизнь.
Программа экскурсии очень насыщенная и увлекательная, свободного времени для самостоятельных прогулок не предусмотрено. Экскурсия приобщает к духовной жизни и повествует о жизни и делах святых людей.
Стоимость (указана на 1 человека в рублях)
	Количество человек в группе +сопровождающие (бесплатно)
	20+2
	30+3
	40+4

	
	1950
	1350
	1100



Что включено в стоимость:

- транспортное обслуживание на автобусе туркласса (Neoplan, DAF, Mercedes, Setra, Skania и т.п.). 

- сопровождающий гид-экскурсовод;
- экскурсия;
- входные билеты.
Что не включено в стоимость:
- Питание в кафе от 350 руб. с человека.
- Страхование участников тура.

ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
