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Музей "Стрелецкие палаты", костюмированная программа с мастер-классом на выбор
 
Общая продолжительность: 5 часов

Адрес: Москва, Лаврушинский переулок, дом 17, строение 1

Наши добрые советы и рекомендации: 
Не забудьте взять с собой фотоаппараты. 

Программа:

Кто такие стрельцы? И, если ученик старшей школы ответит на этот вопрос, то ученики начальной школы пожмут в недоумении плечами. А ведь стрельцы были первым регулярным войском на Руси, которое активно участвовало в политической и общественной жизни государства. Стрелецкое войско было образовано в XVI веке и находилось на особом привилегированном положении, так им было дано право селиться в особых слободах и заниматься, кроме воинской службы, ремесленным делом. 

Чтобы раскрыть страницы истории тех давних времен, был открыт музей военной истории "Стрелецкие палаты", в котором проходят увлекательные костюмированные программы для школьников всех возрастов. Сам музей расположен в здании палат Титовых, памятника архитектуры XVII-XVIII веков, которое до сих пор не утратило своего исторического облика.

Ребят ждет костюмированная экскурсия по экспозиции Музея Московских стрельцов "Стрелецкие палаты", а также знакомство с древнерусскими техниками шитья, плетения или письма (на выбор одни из 4 мастер-классов).

На мастер-классе по изготовлению традиционной русской куклы, ребят ждет знакомство с историей тряпичной куклы на Руси, ролью куклы в быту, обучение приемам изготовления куклы в соответствии с народными традициями.

Что такое древнерусская буквица, а также какая роль отводилась буквице в книжном убранстве, как видоизменялся стиль её украшения в различные исторические периоды, ребята узнают на мастер-классе по созданию своей оригинальной буквицы.
Написать буквы славянского алфавита настоящим гусиным пером ребята смогут на мастер-классе "Древнерусская вязь". Кроме того, школьники познакомятся со старорусской письменностью XIV – XVII веков, узнают о Петровской реформе шрифта и графики 1708 года, о главных пишущих инструментах человечества.

С древнейшим способом плетения различных шнуров ребята познакомятся на мастер-классе по плетению на вилке и смогут сами изготовить браслет на руку или брелок на ключи.

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	15+2
	20+2
	30+3

	Стоимость
	1890
	1660
	1460


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Сопровождающий гид – экскурсовод;

· Костюмированная экскурсия по экспозиции Музея Московских стрельцов "Стрелецкие палаты";

· Мастер-класс на выбор: изготовлению традиционной русской куклы, "Буквица", "Древнерусская вязь", плетение на вилке;

· Входные билеты.

Что не включено в стоимость
· Питание в кафе от 400 руб. с человека.

· Страхование участников тура.

Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.







