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	Туристическая компания «Веселое путешествие»

	
	123557, г. Москва, Б.Тишинский пер. дом 38 офис 733
www.megatur.ru  - для всей семьи

www.edut-deti.ru – для детей
	Тел.: 8 (495) 601-95-05   (мн.)    
Моб. тел.: +7 (965) 408-72-71

E-mail: info@edut-deti.ru


Великий Новгород – Валдай – Старая Русса
Общая продолжительность (без проезда): 3 дня / 2 ночи
Наши добрые советы и рекомендации: 
Программой тура предусмотрен ж/д проезд до Великого Новгорода, поэтому нужно позаботься о том, чтобы ваши дети смогли с полным комфортом путешествовать. Положите в сумку ребенка воду, бутерброды, печенье, кружку, а также салфетки. Если поездка предстоит в летний период, положите головные уборы и зонтик.
И возьмите фотоаппараты и деньги на сувениры.

Программа: 
1 День

Встреча группы на вокзале. Трансфер в гостиницу. Размещение (по возможности)
Ранний завтрак.
Экскурсия: «Прошлое и настоящее Великого Новгорода» -  Кремлевский комплекс: стены и  башни Древнего Кремля; Софийский собор (XI в.); Софийская звонница XYI в. – уникальная коллекция колоколов; памятник  «Тысячелетие России» - энциклопедия государства российского, запечатленная в бронзе – это рассказ о тысячелетней истории российского государства; древние колокола Великого Новгорода (XVI – XVII вв.)
Экскурсия «История Новгорода и Новгородской земли с древнейших времен и до наших дней»: богатейший мир предметов древности (орудия ремесленного труда, оружие, ювелирные изделия, музыкальные инструменты,  шахматы, детские игрушки, маски), относящиеся к периоду неолита и позднего средневековья
Ярославово  Дворище и древний Торг – комплекс ценнейших памятников архитектуры XII-XVIII вв. По преданию именно здесь князь Ярослав вначале XI в. поставил дворец, превосходящий великолепием все подобные сооружения в Европе «Белая аркада гостиного двора»
Обед 
Загородная экскурсия: «К истоку седого Волхова». Свято-Юрьев мужской монастырь XI в., расположенный в живописном месте на берегу реки Волхов
«Мир русской деревни» - этнографический  музей «Витославлицы» XVI – XIX вв. – великолепие образцов деревянного зодчества русского севера, особенно резные узоры церквей, крестьянских изб, часовен. Здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения – церкви, избы, хозяйственные постройки. Посетите церковь XVI в. и побываете в кузнеце того времени и увидите крестьянский двор
Посещение ремесленных рядов.
Свободное время.



2 День

Завтрак.
Отъезд на  Валдай (132 км) – край дивных озер! 
Посещение музея колоколов «Звенящие колокольчики». Здесь вы узнаете историю колоколов, познакомитесь с их многообразием и их функциями -  церковные, ямщицкие, дверные, корабельные, пожарные и сувенирные колокола разных стран, а так же звонкоголосые Валдайские колокольчики. Экспозиция дает возможность не только увидеть колокола, но и услышать их подлинное звучание.
Интерактивная программа «Поющая бронза» с мастер-классом колокольного звона.
Жемчужина русского зодчества –  Валдайский Иверский Богородицкий Свято-Озерский мужской монастырь1635 г. на живописном Сельвицком полуострове Валдайского озера 
Обед.
Экскурсия «Путешествие в Советскую эпоху» - музей ретро-автомобилей, мотоциклов и разнообразной техники того времени (фото на память). Посещение подлинной землянки Великой Отечественной войны. Посещение фермерского хозяйства. По желанию катание на лошадях на телегах или санях (круглый год) или катания с горки на ватрушках.
Возвращение в Великий Новгород.
Свободное время.



3 День

1. Завтрак. Освобождение номеров (вещи в камеру хранения).
Отъезд в Старую Руссу (90 км от Новгорода) - один из старейших  русских городов.
Обзорная экскурсия по городу Старая Русса «Очарование русской провинции и город-курорт»: собор  Спаса-Преображения XII в, ц. Георгия Победоносца, курорт «Старая Русса».
Посещение усадьбы средневекового рушанина. Вы окунетесь в атмосферу средневекового города, увидите ряд крестьянских построек и подклеть, баню рушанина, солеварню, где Вы увидите процесс выпаривания знаменитой соли из старорусских минеральных источников, продегустируете и по желанию сможете купить.
Посещение  дома-музея Ф.М. Достоевского - старорусский период жизни и творчества писателя. Здесь он  закончил написание романов «Братья Карамазовы» и «Бесы» 
Обед.
Посещение Музея Северо-Западного фронта.У вас появится возможность посетить первый и не имеющий аналогов фронтовой музей России, показывающий войну «по обе линии окопов». В экспозиции представлены разные виды оружия, принадлежащего красноармейцам и странам «второго фронта», а так же их противникам из Германии. Здесь же представлена богатейшая коллекция российских и немецких наград и знамен.
Интерактивная программа «Курс молодого бойца» - конкурсы на местность, преодоление препятствий.
На обратном пути остановка в деревне Коростынь (на берегу озера Ильмень) – это неповторимый природный ландшафт «морского пейзажа», совершенно необычного для новгородской земли. Именно здесь вы увидите уникальный природный объект – ильменский глинт – отложения древнего моря и останков разнообразных животных. А так же путевой дворец  - памятник XIX века Александра I «Яблоневый сад», заложенный еще во время царствования Екатерины II Возвращение в Великий Новгород.
Свободное время.
Трансфер на ж/д вокзал.
Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	20+2
	30+3
	40+4

	Гостиница "Садко 3*"
	8850
	8200
	7600

	Гостиница "Интурист 3*"
	9950
	9100
	8550

	Гостиница Park Inn 3*
	11700
	11300
	10800


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)

Что включено в стоимость
· Проживание в гостинице выбранной категории в 2-х местных стандартных номерах,

· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Питание (3 завтрака + 3 обеда);

· Сопровождение группы гидом–экскурсоводом;

· Экскурсии по программе, работа гида, экскурсовода;

· Входные билеты.

Что не включено в стоимость
· Ж/д билеты по маршруту Москва - Великий Новгород – Москва,
· Cтраховка,

· Ужины,

· Дополнительные экскурсионные и развлекательные программы:
- Теплоходная прогулка по реке Волхов с заходом в озеро Ильмень. Панорама с воды древнейших памятников архитектуры: Рюриково городища, церковь Спаса на Нередице и Никола на липне, Перинский скит и музей деревянного зодчества (сентябрь-октябрь).
Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· В туре может быть произведена замена музеев на другие и выбор дополнительных любых других музеев

· Туры могут быть рассчитаны на любое количество человек.
· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

